

Многофункциональный радиоприемник Xiaomi NeXtool Natuo

Руководство пользователя







1. Схема устройства



2. Зарядка аккумулятора, использование пауэрбанка, использование ручного генератора

Перед первым использованием устройства зарядите его аккумулятор. Для этого подключите кабель к разъему Туре-С. Другой конец кабеля подключите к любому разъему USB с силой тока не менее 1 А. Полная зарядка может занимать до 4,5 ч. Наблюдать за ходом зарядки вы можете с помощью индикатора в верхнем правом углу экрана.





Для подзарядки устройств-потребителей (режим пауэрбанка) подключите кабель к разъему USB-A (обозначен на схеме выше как USB). Для того чтобы активировать аккумулятор и начать зарядку, один раз поверните ручку генератора.

ВНИМАНИЕ! Не допускается использование устройства в качестве пауэрбанка в то время, когда оно само подключено к сети и заряжается. Это может привести к выходу из строя контроллера и возгоранию аккумулятора.

Для использования генератора и подзарядки аккумулятора вращайте ручку против часовой стрелки (от себя, если держать устройство в правой руке).



Обратите внимание, что это необходимо делать длительное время, для того чтобы подзарядить батарею. Также вы можете включить фонарик в экономичном режиме и питать его напрямую, вращая ручку генератора.

3. Использование фонарика и сирены

Для включения фонарика нажмите и удерживайте центральную клавишу в течение 3 секунд. Последующие нажатия клавиши позволяют отрегулировать





яркость фонаря и активировать мигающий режим. Длительное нажатие выключает фонарь.

Для активации сирены нажмите среднюю из трех клавиш, расположенных под экраном, и удерживайте ее в течение 5 секунд.

Лазерная указка включается нажатием клавиши на правой грани корпуса устройства.

4. Использование фонарика и сирены

Для улучшения работы приемника полностью выдвиньте его антенну перед включением.



Для включения радио коротко нажмите центральную клавишу. Для выбора диапазона используйте переключатель на левой грани корпуса. Для настройки частоты используйте клавиши «Вверх» и «Вниз». Для регулировки громкости





используйте кнопки с изображением динамика, расположенные слева и справа от центральной клавиши.

Сверху расположены три круглые клавиши, которые используются для активации дополнительных функций приемника.



Нажмите и удерживайте правую клавишу для автоматического сканирования эфира и запоминания обнаруженных радиостанций. В дальнейшем вы можете переключать выбранные радиостанции нажатием центральной клавиши.

Клавиша слева позволяет настроить частоту, которая будет включаться по умолчанию (на нее рекомендуется назначать «экстренную» радиостанцию, по которой транслируются сообщения в случае экстренной ситуации). Для этого выберите нужную частоту, а затем нажмите правую клавишу и удерживайте ее в течение ~3 секунд. В дальнейшем вы сможете сразу активировать выбранную радиостанцию, коротко нажав левую клавишу.

Внимание!

- Не подвергайте устройство ударам.
- Не погружайте в воду и не подвергайте воздействию влаги.
- Не нагревайте и не оставляйте на солнце.
- Не вносите изменений в конструкцию устройства.